



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 098/2024

RETIFICATIVO I: Alteração na quantidade de vagas.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição: BASE DE ADMINISTRAÇÃO E APOIO DO COMANDO MILITAR DO NORTE Local de matrícula: CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL PROF. PAPALÉO Local de realização do curso: CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL PROF. PAPALÉO				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
02/07/2024 a 04/07/2024	08/07/2024 a 10/07/2024	Administrador de Redes – 200h	21	08h às 12h	15/07/2024 a 24/09/2024	Idade Mínima: 15 anos Escolaridade Mínima: Ensino Fundamental Completo